



## Генеральный директор фирмы признан виновным в попытке дать взятку сотруднику регионального управления МЧС России



Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю Самарской области, генеральному директору фирмы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Как установлено следствием и судом, 12 сентября 2017 года директор фирмы в кабинете для приема посетителей ГУ МЧС России по Тамбовской области передал одному из сотрудников денежные средства в размере 60 тысяч рублей в качестве взятки за выдачу без проведения соответствующих проверок лицензии на осуществление деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

сооружений.

Однако преступный умысел мужчины не был доведен до конца, так как сотрудник регионального управления МЧС России отказался от получения денег. Преступление было выявлено при участии сотрудников региональных управлений ФСБ и МВД России.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 180 тысяч рублей.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1176581>